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®duHAHCHI U KpPEeaUuT
IIpumep pemeHus 3agaun

Ilocmosannuvie 3ampamvl KOMNaHuu NpPU NPOU3IBOOCMEE NPOOYKYUU 8
mexyugem 200y cocmasunu 90 moic. py6. llepemennvie 3ampamer 8 pacueme Ha
00HO uzdenue — 25py6., yena o0Ho2o uzdenus — (Spyo6.

Onpedenume 0bvem npooasic, Npu KOmopom npubsiiv docmuerem 2,4 miH.
pyo. Kax usmenumocs npubwiie, eciu 0bvem npoodadic chuzumes Ha 15 %7?

Pewenue.

OO0beM mpoJak B JTaHHOM CiIydae oInpeessieM 1Mo popMmyJe:

OIT = ([TpuobuTs + ITocTosiHHbIe 3aTpathl)/(IleHa — Y nenbHBIE TIEpeMeHHBIE
sarpatel) = ([T + I13)/(L] — YII3) = (2400 + 90)/(75 — 25) = 2490/50 = 498c.
IIT.

Ecimm 06bem nipogaxx camsutcs Ha 15%, 1o oH craneT paBasiM OIT = 49,8*(1
— 15/100) = 42,33sic. mT.

IIpu sToM npuOKLLIHL OyAET:

IT = Beipyuka ot peanmzanuu — O61miue 3atpatel = [[*OIT — (13 + YII3* OI1)
= (LI — YII3)*OIT —1I13 = (75 — 25)*42,33 — 90,0 = 2026tkic. py6.

[Ipn cHmxeHun odbema mpomaxxk Ha 15%, mpubsuis cHusutcs Ha 2400 —

2026,5 = 373,5sI1c. py0. wim Ha 373,5/2400*100 = 15,5625%.



